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Ηλεκτρικός Κλαδοτεμαχιστής 2800 W 
 



 

Περιεχόμενα 
 

Ανοίξτε προσεκτικά τη συσκευασία και τραβήξτε έξω όλα τα εξαρτήματα ελικοπτέρου. Το σετ 
πρέπει να περιλαμβάνει τα ακόλουθα στοιχεία: 

Σώμα τεμαχισμού με πλαίσιο στήριξης 
τροχός - 2 τεμ. 
Hubcap - 2 τεμ. 
άξονας  τροχού 1 τεμ. από 2 τεμ. δακτυλίους άξονα, 2 τεμ. ροδέλες και 2 τεμ. μπουλόνια τροχού - 

1set 
Προωθητής 
κάδος απορριμμάτων 
Κλειδί Allen 
κλειδί δακτυλίου 
Εγχειρίδιο 

 

όπως αποκόμματα από φράχτες και δέντρα, κλαδιά, φλοιούς ή κουκουνάρια. Η συσκευή 

έχει σχεδιαστεί για οικιακή εργασία. 

Οποιαδήποτε άλλη χρήση του είναι αντίθετη με τον προορισμό του και μπορεί να 

αποτελέσει σοβαρό κίνδυνο για τον χρήστη, καθώς και να οδηγήσει σε βλάβη της συσκευής. 

Ο τεμαχιστής δεν προορίζεται για χρήση από παιδιά ή ενήλικες υπό την επήρεια αλκοόλ, 

ναρκωτικών ή φαρμάκων που περιορίζουν την ικανότητα χειρισμού των μηχανών. Ο 

χειρισμός της συσκευής πρέπει να γίνεται μόνο από ενήλικα που έχει διαβάσει αυτές τις 

οδηγίες και γνωρίζει τον κίνδυνο τραυματισμού και ζημιάς που μπορεί να προκύψει ως 

αποτέλεσμα της μη τήρησης των οδηγιών που περιέχονται στο παρόν.  

 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody zaistniałe w wyniku użycia urządzenia 

niezgodnego z przeznaczeniem oraz jego nieprawidłowej obsługi. Za wszelkie wypadki lub 

szkody poniesione przez innych ludzi na zdrowiu lub mieniu odpowiada wyłącznie właściciel 

urządzenia i/lub osoba ją obsługująca. 

 

Ο τεμαχιστής δεν είναι κατάλληλος για εμπορική χρήση. Μην γεμίζετε τον τεμαχιστή με 

πέτρες, γυαλί, οστά, πλαστικά ή υπολείμματα υφασμάτων. Επισκόπηση Περιγραφή της 

λειτουργίας Ο τεμαχιστής κήπου διαθέτει ισχυρό ηλεκτροκινητήρα με πρόσθετα 

χαρακτηριστικά ασφαλείας με τη μορφή φρένου, ασφάλειας υπερφόρτωσης και 

επανεκκίνησης. Ο μηχανισμός κοπής εξασφαλίζει αυτόματη απόσυρση του υλικού. Ένα 

ανθεκτικό πλαίσιο κίνησης εξοπλισμένο με τροχούς εξασφαλίζει τη σταθερότητα και 

την κινητικότητα της συσκευής. Το τεμαχισμένο υλικό συλλέγεται σε πλαστικό δοχείο. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.1 Εξαρτήματα τεμαχισμού (σχεδιασμός τεμαχιστή) 
 



 Rys. 1 

 

Χοάνη  
Λαβή 
Περίβλημα τεμαχιστή  
Πίσω κάλυμμα 
Πλαίσιο στήριξης 
Τροχός μεταφοράς 
Καλύπτω 
Πόδια (Kickstands)  
Διακόπτης υπερφόρτωσης 
Διακόπτης  
Διακόπτης  
Διακόπτης ταχυτήτων εμπρός-όπισθεν 
Κουμπί ρύθμισης πίεσης μαχαιριού κοπής 
Καλώδιο τροφοδοσίας με βύσμα 
Κάδος απορριμμάτων 
Προωθητής υποκαταστημάτων 

  



 

Przed złożeniem rozdrabniacza zapoznaj się z Rys. 1 przedstawiającym elementy 

urządzenia. 

 

3.2 Προδιαγραφές 

 

 

  

 

 

Προετοιμασία για ασφαλή εργασία: 

Μην επιτρέπετε σε παιδιά ή άλλους ενήλικες που δεν είναι εξοικειωμένοι με αυτές τις οδηγίες 
να χρησιμοποιούν τη συσκευή. 

Ο τεμαχιστής δεν είναι παιχνίδι, να είστε εξαιρετικά προσεκτικοί ανά πάσα στιγμή όταν έρχεστε 
σε επαφή με τη συσκευή. 

Μην χρησιμοποιείτε τον τεμαχιστή για οποιονδήποτε άλλο σκοπό εκτός από τον τεμαχισμό 
ινωδών ή ξύλινων απορριμμάτων κήπων, όπως κλαδιά φράχτη και δέντρων, κλαδιά, 
φλοιούς ή κουκουνάρια. 

Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή όταν άλλα άτομα (ειδικά μικρά παιδιά) ή κατοικίδια ζώα 
βρίσκονται κοντά. Απενεργοποιήστε τη συσκευή σας αν κάποιος εμφανιστεί στην 
περιοχή όπου εργάζεστε. Οι περισπασμοί στη μέση της εργασίας μπορεί να οδηγήσουν 
σε απώλεια ελέγχου της συσκευής. 

Παρακαλείστε να σημειώσετε ότι εσείς ή/και ο ιδιοκτήτης είστε υπεύθυνοι για ατυχήματα και 
τραυματισμούς άλλων και της περιουσίας τους. 

Βεβαιωθείτε ότι ο χώρος εργασίας σας και το άμεσο περιβάλλον του είναι κατάλληλα 
προετοιμασμένα και καθαρισμένα.  

Φοράτε πάντα κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία και ατομικό προστατευτικό εξοπλισμό 

για τον τεμαχισμό, τη ρύθμιση και την επισκευή του τεμαχιστή: προστατευτικά 

γυαλιά και ωτοασπίδες, προστατευτικά γάντια. Εάν εργάζεστε σε περιοχή όπου 

υπάρχει κίνδυνος τραυματισμού στο κεφάλι σας (π.χ. από πτώση κλαδιών), θα 

πρέπει επίσης να φοράτε προστατευτικό κράνος. 

Φορέστε ανθεκτικά παπούτσια με αντιολισθητικές σόλες για να εργαστείτε. Μην τεμαχίζετε 
ξυπόλητοι και σε ξεκούμπωτα και ελαφριά υποδήματα. Αποφύγετε να φοράτε χαλαρά 
μαλλιά, φαρδιά ρούχα με κρεμαστά κορδόνια ή ζώνες και κοσμήματα, καθώς μπορούν 
εύκολα να μπουν σε κινούμενα μέρη της συσκευής. 

Εκτελέστε οπτική επιθεώρηση της συσκευής πριν από κάθε χρήση. Μην τρέχετε τον ελικόπτερο 
εάν λείπουν εξαρτήματα ή εάν οι σύνδεσμοι είναι χαλαροί (σφίγγονται κάτω). 

Κατά την επιθεώρηση της συσκευής, δώστε προσοχή στα εξαρτήματα ασφαλείας με τη μορφή 
φρένου, ασφάλειας υπερφόρτωσης και επανεκκίνησης κλειδώματος. 



• Ελέγχετε πάντα ότι το καλώδιο τροφοδοσίας και το καλώδιο επέκτασης δεν εμφανίζουν 
ορατά σημάδια ζημιάς ή φθοράς πριν από τη λειτουργία. Εάν το καλώδιο έχει υποστεί 
ζημιά κατά τη λειτουργία, αποσυνδέστε το αμέσως από το δίκτυο. Μην αγγίζετε το 
καλώδιο πριν το αποσυνδέσετε. Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή με κατεστραμμένο ή 
φθαρμένο καλώδιο. 

Μην εργάζεστε με συσκευή που είναι ελλιπής, κατεστραμμένη (π.χ. με διακόπτη που δεν 

λειτουργεί ή εξαρτήματα ασφαλείας) ή ανακατασκευασμένη χωρίς την άδεια του 

κατασκευαστή.  

Πριν ξεκινήσετε το μηχάνημα, βεβαιωθείτε ότι η χοάνη είναι άδεια. 

Προσέξτε ώστε το υλικό που πετάτε να μην περιέχει ποτέ σκληρά αντικείμενα όπως 
μέταλλο, πέτρες, γυαλί κ.λπ. 

Το κεφάλι και ολόκληρο το σώμα πρέπει να βρίσκονται σε ασφαλή απόσταση από την οπή 

πτώσης. 

Μην τοποθετείτε τα χέρια σας στη χοάνη, στον αγωγό εκκένωσης ή κοντά σε περιστρεφόμενα 

μέρη κατά τη λειτουργία. 

Μετά την απενεργοποίηση, η συσκευή συνεχίζει να λειτουργεί για μικρό χρονικό διάστημα! 

Μην υπερφορτώνετε τη συσκευή. Λειτουργήστε μόνο στο καθορισμένο εύρος ισχύος, μην 
αλλάζετε τις ρυθμίσεις ρυθμιστή στον κινητήρα. 

Μην εργάζεστε κοντά σε εύφλεκτα υγρά, αέρια ή σκόνη - κίνδυνος πυρκαγιάς ή έκρηξης. 

Διατηρείτε πάντα μια σταθερή θέση σώματος - σταθείτε ελαφρώς μακριά, διατηρήστε την 

ισορροπία και χρησιμοποιήστε το μηχάνημα μόνο όταν στέκεστε σε σταθερό, 

ασφαλές και επίπεδο έδαφος. Μην κλίνετε προς τα εμπρός, όταν ρίχνετε υλικό, μην 

στέκεστε ποτέ ψηλότερα από τη μονάδα. Το ολισθηρό έδαφος, οι κρυφές τρύπες σε 

αυτό ή μια ασταθής θέση μπορεί να σας κάνουν να χάσετε την ισορροπία ή τον 

έλεγχο της συσκευής, ειδικά σε απροσδόκητες καταστάσεις. 

Πάντα να απενεργοποιείτε τη συσκευή και να τραβάτε έξω το καλώδιο δικτύου: 
όταν απομακρύνεστε από τον τεμαχιστή. 
εάν η συσκευή δεν χρησιμοποιείται. 
πριν από τον έλεγχο, τον καθαρισμό, τη ρύθμιση και την αποθήκευση του τεμαχιστή. 
πριν από τη ρύθμιση ή/και την αντικατάσταση εξαρτημάτων· 
Εάν το καλώδιο δικτύου είναι κατεστραμμένο ή μπερδεμένο. 
Κατά τη λειτουργία της συσκευής, εκπέμπεται σκόνη ξύλου, η οποία μπορεί να αποτελέσει 

κίνδυνο για την υγεία (ειδικά σε πάσχοντες από αλλεργίες). 

Εάν ο μηχανισμός κοπής χτυπήσει ένα ξένο αντικείμενο ή το μηχάνημα αρχίσει να κάνει 
περίεργους θορύβους ή δόνηση, απενεργοποιήστε την τροφοδοσία και αφήστε το 
μηχάνημα να σταματήσει. Αποσυνδέστε το καλώδιο από την παροχή ηλεκτρικού 
ρεύματος και προχωρήστε ως εξής: 

ελέγξτε για ζημιές. 

επιθεωρήστε και σφίξτε όλα τα χαλαρά εξαρτήματα του μηχανήματος. 

Αντικαταστήστε ή επισκευάστε κατεστραμμένα εξαρτήματα. 

Εάν η είσοδος ή η εκκένωση του μηχανήματος είναι φραγμένη, απενεργοποιήστε τον 
κινητήρα και αφαιρέστε το φις από την πρίζα πριν αφαιρέσετε οποιοδήποτε 
υπολειμματικό υλικό από το άνοιγμα εισόδου ή τον αγωγό εκκένωσης. Προσέξτε 
εάν ο κινητήρας είναι απαλλαγμένος από συντρίμμια και άλλες συσσωρεύσεις, 
διαφορετικά μπορεί να καταστραφεί ή ακόμα και να αναφλεγεί. Θυμηθείτε ότι όταν 
ενεργοποιείται ο μηχανισμός εκκίνησης των μηχανικά κινούμενων μηχανών, το 
εργαλείο κοπής αρχίζει επίσης να λειτουργεί. 

 

 

 



Ασφαλής συντήρηση και αποθήκευση 

Πριν από τη συντήρηση, την επιθεώρηση ή την αποθήκευση της συσκευής ή την 
αντικατάσταση ανταλλακτικών, απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέστε την από 
την πηγή τροφοδοσίας, βεβαιωθείτε ότι όλα τα περιστρεφόμενα εξαρτήματα έχουν 
σταματήσει εντελώς. Αφήστε το μηχάνημα να κρυώσει πριν ξεκινήσετε τον έλεγχο ή τη 
ρύθμισή του. Θα πρέπει πάντα να κρυώσει πριν από την αποθήκευση. 

Βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα είναι καλά σφιγμένα και ότι η συσκευή είναι πλήρης και 

άθικτη. Βεβαιωθείτε ότι έχετε ελέγξει τα καλώδια και όλα τα χαρακτηριστικά 

ασφαλείας. Επισκευάστε τα κατεστραμμένα εξαρτήματα πριν από τη χρήση. 

Διατηρήστε προσεκτικά το ελικόπτερο. Βεβαιωθείτε ότι τα κινούμενα μέρη λειτουργούν 

σωστά και δεν είναι μπλοκαρισμένα.  

Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε τη συσκευή μόνοι σας, εκτός εάν έχετε την κατάλληλη 

επαγγελματική κατάρτιση σε αυτόν τον τομέα. Όλες οι εργασίες που δεν 

καθορίζονται στο παρόν εγχειρίδιο πρέπει να εκτελούνται από εξουσιοδοτημένο 

πάροχο υπηρεσιών εξουσιοδοτημένο από τον κατασκευαστή. 

Αποθηκεύστε τη συσκευή σε ξηρό μέρος μακριά από παιδιά. 

Φροντίστε καλά τη συσκευή σας. Διατηρείτε τις λαβές στεγνές, καθαρές και απαλλαγμένες 

από λάδια ή λίπη. Οι λιπαρές, λεκιασμένες με λάδι λαβές είναι ολισθηρές και 

οδηγούν σε απώλεια ελέγχου της συσκευής. 

Φοράτε πάντα προστατευτικά γάντια. 

Για λόγους ασφαλείας, τα φθαρμένα και κατεστραμμένα μέρη πρέπει να αντικαθίστανται 

αμέσως.  

Χρησιμοποιείτε μόνο γνήσια ανταλλακτικά και εξοπλισμό που έχουν παρασχεθεί ή/και 
συνιστώνται από τον κατασκευαστή. Η χρήση άλλων ανταλλακτικών οδηγεί σε απώλεια 
αξιώσεων εγγύησης. 

Μην εργάζεστε με ελλιπή συσκευή, με αποσυναρμολογημένες προστασίες.  

Μην μεταφέρετε ή γέρνετε τη συσκευή με τον κινητήρα σε λειτουργία.  

Κρατήστε το καλώδιο τροφοδοσίας μακριά από τα στοιχεία κοπής ελικοπτέρου. Μπορούν 
να προκαλέσουν ζημιά στο καλώδιο καθώς και να οδηγήσουν σε ηλεκτροπληξία! 

Απενεργοποιήστε τη συσκευή μόνο μετά την πλήρη εκκένωση της χοάνης, διαφορετικά η 
συσκευή μπορεί να κολλήσει, γεγονός που μπορεί να εμποδίσει την επανεκκίνησή της. 

 

Ηλεκτρική ασφάλεια 

Βεβαιωθείτε ότι η τάση δικτύου είναι συνεπής με τα δεδομένα στην πινακίδα χαρακτηρισμού. 
Εάν είναι δυνατόν, συνδέστε τη συσκευή μόνο σε πρίζα με προστατευτικό διακόπτη (διακόπτης 

FI) με ρεύμα ενεργοποίησης που δεν υπερβαίνει τα 30mA. 
Το βύσμα του τεμαχιστή πρέπει να ταιριάζει στην πρίζα. Δεν μπορεί να τροποποιηθεί με κανέναν 

τρόπο. 
Αποφύγετε την επαφή του σώματος με γειωμένα μέρη (μεταλλικούς φράχτες, μεταλλικούς 

στύλους). Ο κίνδυνος σοκ είναι μεγαλύτερος όταν το σώμα σας είναι γειωμένο. 
Χρησιμοποιείτε μόνο εγκεκριμένα καλώδια τροφοδοσίας, που προορίζονται για εξωτερική 

χρήση, με μέγιστο μήκος 50 m. Η διατομή του πλεγμένου καλωδίου δικτύου πρέπει να 
είναι τουλάχιστον 1,5 mm2. Πάντα να ξετυλίγετε εντελώς το τύμπανο του καλωδίου πριν 
από τη χρήση και να ελέγχετε το καλώδιο για ζημιές. 

Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο δικτύου δεν έχει υποστεί ζημιά ενώ η συσκευή βρίσκεται σε 
λειτουργία.  



Μην χρησιμοποιείτε το καλώδιο ρεύματος για να τραβήξετε το φις από την πρίζα ή για να 
μεταφέρετε τη συσκευή. Προστατέψτε το καλώδιο από τη θερμότητα, το λάδι και τις 
αιχμηρές άκρες. 

Εάν το καλώδιο δικτύου έχει υποστεί ζημιά, μην το αγγίζετε. Απενεργοποιήστε αμέσως τη 
συσκευή και τραβήξτε το βύσμα από την πρίζα. Μην το συνδέσετε ξανά. Ένα 
κατεστραμμένο καλώδιο πρέπει να αντικατασταθεί πριν επιστρέψετε στην υπηρεσία 
από ειδικευμένο άτομο ή υπηρεσία. 

 

Συνέλευση 
3.3 Συναρμολόγηση της βάσης τεμαχιστή 
5.1.1 Εγκατάσταση των Kickstands 
Τοποθετήστε το μηχάνημα ανάποδα, μετακινήστε τα στηρίγματα από το πλαίσιο στήριξης στη 

σωστή θέση (Εικ. 2). 

 

 Rys. 2 

 

 

5.1.2 Συναρμολόγηση των τροχίσκων 

Συνδέστε τους τροχούς σύμφωνα με το διάγραμμα στο σχήμα 3. Βεβαιωθείτε ότι το 

παξιμάδι δεν είναι υπερβολικά σφιγμένο. 

 

Rys. 3 
 

Για να το κάνετε αυτό: 

nakrętka podkładka 



Αφαιρέστε τις βίδες που είναι προσαρτημένες στον άξονα και αφαιρέστε τους δακτυλίους και τις 
ροδέλες.  

Τοποθετήστε τον άξονα στις οπές μεταξύ των στηριγμάτων και, στη συνέχεια, εφαρμόστε τη 
ροδέλα (Εικ. 4, θέση Β) και το μεταλλικό χιτώνιο (Εικ. 4, θέση Γ). 

 

Rys. 4 

 

Αντικαταστήστε τον τροχό (Εικ. 5 θέση D) και τοποθετήστε το παξιμάδι στον άξονα (Εικ. 5 θέση 
E). 

 

Rys. 5 
 

Σφίξτε το παξιμάδι (Εικ. 6, στοιχείο G) με ένα κλειδί δακτυλίου ενώ κλειδώνετε τον άξονα με ένα 
κλειδί Allen (Εικ. 6, στοιχείο F). 

 

Rys. 6 

 

 

Βάλτε ένα καπάκι σε κάθε έναν από τους τροχούς (Εικ. 7 στοιχείο H). 
 



 Rys. 7 

 

 

 

Σωστά συναρμολογημένη βάση τεμαχισμού (Εικ. 8) 

 

Rys. 8 

 

Τοποθέτηση του κάδου απορριμμάτων 
Τοποθετήστε τον σωστά συναρμολογημένο τεμαχιστή.  
Σύρετε τον κάδο μέχρι τέρμα πάνω στη σχάρα κοπής. 
Ασφαλίστε το δοχείο από το άνοιγμα κλείνοντάς το με το κουμπί ασφαλείας (Εικ. 9, στοιχείο 

15Α) όπως φαίνεται από το βέλος στο Σχήμα 9.Το κουμπί έχει έναν διακόπτη ασφαλείας 
μέσα του, ο οποίος πρέπει να τοποθετηθεί στο περίβλημα του τεμαχιστή - η ακατάλληλη 
προστασία του δοχείου δεν θα επιτρέψει την εκκίνηση της συσκευής. 

 



Rys. 9 
 

 

 

Εργασία με τη συσκευή 
 

Ασφάλεια κατά την εργασία με τη συσκευή 

Πριν ξεκινήσετε, ελέγξτε τα υλικά που θέλετε να τεμαχίσετε. Αφαιρέστε τυχόν αντικείμενα ή 
συντρίμμια που μπορεί να πεταχτούν, φράξτε τη χοάνη ή μπλοκάρετε τα μαχαίρια. 
Αφαιρέστε το χώμα από τις ρίζες. Ξένα αντικείμενα όπως πέτρες, γυαλί, μέταλλα, 
υφάσματα ή πλαστικό δεν πρέπει να τοποθετούνται στη χοάνη τεμαχισμού σε 
καμία περίπτωση, μπορούν να βλάψουν τα μαχαίρια. 

Μην χειρίζεστε το μηχάνημα χωρίς τη χοάνη τοποθετημένη!! 

Τοποθετείτε πάντα το μηχάνημα σε σκληρή, επίπεδη επιφάνεια. Μην γέρνετε ή μετακινείτε 
τη συσκευή κατά τη λειτουργία. 

Αφήστε τα μαχαίρια να φτάσουν σε πλήρη ταχύτητα περιστροφής πριν ξεκινήσετε τη 
φόρτωση του υλικού στη χοάνη. 

Χρησιμοποιήστε το μηχάνημα μόνο για να τεμαχίσετε τα ακόλουθα υλικά: 

κλαδιά και κλαδιά (μέγιστη διάμετρος 44mm). 

τις άκρες των θάμνων που πρόκειται να κοπούν. 

τις άκρες των κομμένων φρακτών. 

φυτικά υπολείμματα και άλλα απορρίμματα κήπων. 

φύλλα και ρίζες φυτών (αφαιρέστε τα υπολείμματα εδάφους από τις ρίζες πριν από τη 
σπορά). 



Μην βάζετε σκουπίδια όπως απορρίμματα κουζίνας στη χοάνη, αλλά τα κομποστοποιείτε. 

Τοποθετήστε το υλικό που πρόκειται να τεμαχιστεί στη γωνία της χοάνης πτώσης, δεν είναι 
πολύ ογκώδες, αλλά το υλικό θα τραβηχτεί μέσα από τα μαχαίρια. 

Μην εισάγετε πάρα πολύ υλικό ταυτόχρονα, καθώς η χοάνη εισόδου μπορεί να 
μπλοκαριστεί.  

 

Βεβαιωθείτε ότι το τεμαχισμένο υλικό είναι ελεύθερο να πέσει από τον αγωγό εκκένωσης. 

Για να έχετε καλύτερο κομπόστ, μπορείτε να τεμαχίσετε το τεμαχισμένο υλικό για δεύτερη 
φορά. 

Μην αφήνετε το τεμαχισμένο υλικό να συσσωρεύεται γύρω από τη ζώνη εκτίναξης ή να 
συσσωρεύεται σε τέτοιο επίπεδο ώστε να εμποδίζει τον αγωγό εκτόξευσης. Εάν 
συλλεχθεί πάρα πολύ υλικό, μπορεί να φτάσει στο επίπεδο των μαχαιριών κοπής, 
αυτό μπορεί να αποτρέψει τη σωστή εκτόξευση και μπορεί να προκαλέσει την 
απόρριψη του υλικού πίσω από τη χοάνη. 

Τα οργανικά υλικά περιέχουν μεγάλη ποσότητα νερού και φυτικών χυμών και μπορούν να 
κολλήσουν στον τεμαχιστή. Για να αποφευχθεί αυτό, αφήστε το υλικό να στεγνώσει 
για λίγες ημέρες. Ωστόσο, είναι καλύτερο να τεμαχίζετε μεγάλα κλαδιά όταν είναι 
φρεσκοκομμένα. 

Εάν το μαχαίρι σταματήσει ξαφνικά κατά τον τεμαχισμό, απενεργοποιήστε αμέσως το 
ελικόπτερο και αποσυνδέστε το από το τροφοδοτικό πριν αναζητήσετε την αιτία της 
διακοπής. Αφαιρέστε όλα τα υπολείμματα και τα απόβλητα από τα μαχαίρια και 
ελέγξτε για τυχόν ζημιές πριν ξεκινήσετε τον τεμαχισμό.  

Εάν τα μαχαίρια σταματήσουν ξαφνικά για περισσότερο από 5 δευτερόλεπτα, αυτό 
σημαίνει ότι ο διακόπτης ασφαλείας υπερφόρτωσης έχει σκοντάψει και 
απενεργοποιήσει το μηχάνημα. Αφήστε τη συσκευή να κρυώσει για τουλάχιστον 1 
λεπτό πριν την επανεκκινήσετε. Πατήστε πρώτα το διακόπτη υπερφόρτωσης και, 
στη συνέχεια, το διακόπτη του μηχανήματος. 

Εάν ο μηχανισμός κοπής χτυπήσει ένα ξένο αντικείμενο ή το μηχάνημα αρχίσει να δονείται 
ή να κάνει θόρυβο ασυνήθιστα, απενεργοποιήστε αμέσως το μηχάνημα και 
περιμένετε να σταματήσει το μαχαίρι. Βάζω τέρμα βγείτε από την πρίζα και 
προχωρήστε ως εξής: 

ελέγξτε τη ζημιά, 

αντικαταστήστε ή επισκευάστε κατεστραμμένα εξαρτήματα, 

Επιθεωρήστε και σφίξτε τα χαλαρά μέρη, τα μπουλόνια και τα παξιμάδια. 

Κρατήστε τις θύρες εξάτμισης του κινητήρα απαλλαγμένες από υπολείμματα, σκόνη και 
βρωμιά για να προστατεύσετε τον κινητήρα από ζημιές ή πιθανή πυρκαγιά. 

Όταν φεύγετε από την περιοχή εργασίας, απενεργοποιήστε τον τεμαχιστή, αποσυνδέστε 
τον από το τροφοδοτικό και περιμένετε  να σταματήσει  εντελώς  το μαχαίρι. 

 

3.4 Προσαρμογή πριν από τη θέση σε λειτουργία 
Ο τεμαχιστής είναι εφοδιασμένος με μια πλάκα πίεσης (Εικ. 10, στοιχείο Α), η οποία ρυθμίζει το 
διάκενο μεταξύ των στοιχείων τεμαχισμού.  

Η ρύθμιση της κάθαρσης γίνεται σφίγγοντας ή ξεβιδώνοντας το κουμπί ρύθμισης πίεσης 

μαχαιριού (Εικ. 10, στοιχείο 13). 



Η απόσταση από το έδαφος πρέπει να ρυθμίζεται πριν από τον τεμαχισμό και εξαρτάται 

από τον τύπο του υλικού που τεμαχίζεται.  

 

Rys. 
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3.5 Ενεργοποίηση και απενεργοποίηση 
Συνδέστε τη συσκευή σε μια πηγή τροφοδοσίας. 
Πατήστε το διακόπτη ταχυτήτων (Εικ. 11, θέση 12) για να επιλέξετε την κατεύθυνση λειτουργίας 

προς τα εμπρός ή προς τα πίσω (ανάσυρση – ανάσυρση). 

Πατήστε το διακόπτη (Εικ. 11, θέση 10) στη θέση ON / I για να ξεκινήσετε τη μονάδα.  

Όταν πατήσετε (Εικ. 11, θέση 11) OFF/ O θα απενεργοποιήσετε τη συσκευή. 

 

Rys. 11 

 
4. Εάν θέλετε να χρησιμοποιήσετε όπισθεν, ενεργοποιήστε το κουμπί (Εικ. 11, στοιχείο 12) 
στην αντίστροφη θέση και, στη συνέχεια, πατήστε το κουμπί (Εικ. 11, στοιχείο 10) στη θέση 
ON/I.   

 

Προστασία από υπερφόρτωση  

Η προστασία θα ενεργοποιηθεί στις ακόλουθες περιπτώσεις: 



Πάρα πολύ συσσωρευμένο τεμαχισμένο υλικό στον μηχανισμό τεμαχισμού. 

Εάν το υλικό είναι μεγαλύτερο από το συνιστώμενο, δηλαδή κλαδιά που είναι πολύ παχιά. 

Με εσφαλμένη ρύθμιση της απόστασης, η οποία μπορεί να προκαλέσει υπερβολική 
αντίσταση.   

 

Όταν ο διακόπτης υπερφόρτωσης ενεργοποιηθεί, απενεργοποιήστε τον τεμαχιστή και 
αποσυνδέστε τη συσκευή από την πηγή τροφοδοσίας. 

Αφήστε τον κινητήρα να κρυώσει για λίγα λεπτά (τουλάχιστον 1 λεπτό).  

Αφαιρέστε τα απόβλητα και τα υπολείμματα από τον μηχανισμό τεμαχισμού.  

Συνδέστε το τροφοδοτικό και πατήστε το διακόπτη υπερφόρτωσης (Εικ. 11, θέση 9). 

Όταν είστε έτοιμοι να ξεκινήσετε τον τεμαχισμό, πατήστε το κουμπί (Εικ. 11, θέση 10) στο 
ON / I. . 

 

3.6 Χρήση της ράβδου ώθησης 

Η συσκευή είναι εξοπλισμένη με ένα ωστήριο (Εικ. 1, στοιχείο 16), το οποίο χρησιμοποιείται 
για να ωθήσει μικρότερα μέρη υλικού όπως μικρά κλαδιά, φύλλα ή μικρά απορρίμματα 
κήπων και βλάστηση στη χοάνη. Για να το κάνετε αυτό: 

Βάλτε τα υλικά στη χοάνη. (Εικ. 12). 
 

Rys. 12 

 

1. Τοποθετήστε το ωστήριο στο άνοιγμα της χοάνης, πιέζοντας το υλικό πάνω στο στοιχείο 
πολτοποίησης (Εικ. 13). 
 



 Rys. 13 

 

Περιμένετε μέχρι να τεμαχιστεί το υλικό πριν προσθέσετε την επόμενη παρτίδα. 

 

 

Συντήρηση, αντικατάσταση μαχαιριών, αποθήκευση και 
παραγγελία ανταλλακτικών 
Καθαρισμός & Συντήρηση 

Διατηρείτε τους αεραγωγούς του κινητήρα καθαρούς. Για να προστατεύσετε τον κινητήρα 
από ζημιές ή πυρκαγιά, μην αφήνετε τη σκόνη και άλλες ακαθαρσίες να 
συσσωρευτούν. 

Αφαιρέστε τα υπολείμματα τεμαχισμού με μια βούρτσα. 

Καθαρίζετε πάντα τη συσκευή μετά την εργασία. Καθαρίστε το πλαστικό σώμα και τα 
πλαστικά μέρη χρησιμοποιώντας σαπούνι και ένα μαλακό πανί. Μην χρησιμοποιείτε 
ισχυρούς παράγοντες ή διαλύτες. 

Μην καθαρίζετε το ελικόπτερο με ρεύμα νερού και μην το ξεπλύνετε. Το νερό δεν πρέπει να 
εισέλθει μέσα στον τεμαχιστή. 

 

Αλλαγή του μαχαιριού ή της πλάκας πίεσης 

Βεβαιωθείτε ότι ο ελικόπτερος είναι απενεργοποιημένος και ότι το βύσμα έχει αφαιρεθεί 
από την πρίζα. 

Αφαιρέστε το πίσω κάλυμμα του τεμαχιστή (Εικ. 14, θέση 4) αφαιρώντας τις 4 βίδες (Εικ. 14, 
θέση 4Α) χρησιμοποιώντας ένα κλειδί Allen. 

 

Rys. 14 



 

Όταν αλλάζετε το μαχαίρι (Εικ. 15, θέση 1) ή την πλάκα πίεσης (Εικ. 15, θέση 2), φοράτε 
προστατευτικά γάντια στα χέρια σας.  

 

 Rys. 15 

 

Αντικαταστήστε το μαχαίρι ή την πλάκα πίεσης.  

Κατά την επανατοποθέτηση του προφυλακτήρα, βεβαιωθείτε ότι είναι σωστά στερεωμένο 
στον άξονα του μαχαιριού  (Εικ. 15, στοιχείο 1Α) και στον πείρο της πλάκας  (Εικ. 15, 
στοιχείο 2Α)  όπως φαίνεται στο Σχήμα 15.  Επανατοποθετήστε το κάλυμμα και στη 
συνέχεια σφίξτε τις 4 βίδες.  

 

 

Κατάστημα 
Αποθηκεύστε τη συσκευή σε ξηρό μέρος, προστατευμένο από τη σκόνη και μακριά από παιδιά. 
Πριν τοποθετήσετε τη συσκευή σε κλειστό χώρο, αποσυνδέστε τη συσκευή από την παροχή 

ηλεκτρικού ρεύματος και αφήστε τον κινητήρα να κρυώσει. 

Καθαρίστε σχολαστικά τη συσκευή και τον εξοπλισμό για να αποφύγετε το σχηματισμό 

μούχλας. 

Μην τυλίγετε τον τεμαχιστή σε πλαστικές σακούλες - μπορεί να σχηματιστεί υγρασία και μούχλα 
σε αυτές.  

Μπορείτε να το συσκευάσετε στο αρχικό κουτί ή στο κουτί αντικατάστασης από χαρτόνι.  
 

Προετοιμασία για μεταφορά 
Καθαρίστε τον τεμαχιστή από βρωμιά και υπολείμματα ξύλου. 
Τοποθετήστε τον τεμαχιστή στο αρχικό κουτί ή στο κουτί αντικατάστασης. 

Τα ανταλλακτικά κακής ποιότητας μπορούν να βλάψουν τη συσκευή και να μειώσουν τη 

διάρκεια ζωής της. 

Ο κατασκευαστής δεν ευθύνεται για ζημιές που προκαλούνται από το ιατροτεχνολογικό 

προϊόν εάν προκαλούνται από ακατάλληλη αυτοεπισκευή, τη χρήση μη γνήσιων 

ανταλλακτικών ή τη χρήση του ιατροτεχνολογικού προϊόντος διαφορετική από την 

προβλεπόμενη χρήση του. 

 

Εγγύηση 
 



Αυτή η συσκευή καλύπτεται από εγγύηση 12 μηνών. Ως μέρος της εγγύησης, ο εγγυητής 

παρέχει στον αγοραστή δωρεάν αφαίρεση ελαττωμάτων στη λειτουργία της συσκευής που 

προκύπτουν από το σχεδιασμό και τα ελαττώματα υλικού. Ορισμένα δομικά μέρη που 

υπόκεινται σε φυσιολογική φθορά και ζημιές που προκαλούνται από φυσική φθορά, 

υπερφόρτωση ή ακατάλληλο χειρισμό εξαιρούνται από το πεδίο εφαρμογής της εγγύησης. 

Για να επωφεληθείτε από την εγγύηση, πρέπει να ακολουθείτε τις οδηγίες που δίνονται στο 

εγχειρίδιο χρήσης για τον καθαρισμό, τη συντήρηση και την επισκευή της συσκευής. Οι 

προσπάθειες επισκευής της συσκευής μόνοι σας ή αποσυναρμολόγησής της ή ανοίγματος 

του περιβλήματος του κινητήρα από μη εξουσιοδοτημένα άτομα θα ακυρώσουν την 

εγγύηση.  

 

Για να επωφεληθείτε από την εγγύηση, πρέπει να παραδώσετε την αποσυναρμολογημένη 

συσκευή μαζί με την απόδειξη αγοράς στο κέντρο σέρβις ή στον αντιπρόσωπό μας. Οι 

υποχρεώσεις βάσει της εγγύησης θα εκπληρωθούν εντός 30 ημερών από την ημερομηνία 

παράδοσης της συσκευής από τον Χρήστη. 

Σε περίπτωση αξίωσης εγγύησης ή παραγγελίας επισκευής, η καθαρισμένη συσκευή πρέπει 

να παραδοθεί στο κέντρο σέρβις μας με πληροφορίες σχετικά με τη βλάβη.  

Θα απορρίψουμε τη συσκευή σας δωρεάν.  

Επισκευές που δεν καλύπτονται από την εγγύηση μπορούν να παραγγελθούν στο κέντρο 

σέρβις μας έναντι αμοιβής. 

 

Διάθεση και ανακύκλωση αποβλήτων 
 

Κάθε αγρόκτημα είναι χρήστης ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού και, ως εκ τούτου, 
δυνητικός παραγωγός αποβλήτων επικίνδυνων για τον άνθρωπο και το περιβάλλον, λόγω της 
παρουσίας επικίνδυνων ουσιών, μειγμάτων και συστατικών σε αυτό. Από την άλλη, τα 
απόβλητα εξοπλισμού είναι ένα πολύτιμο υλικό από το οποίο μπορούν να ανακτηθούν πρώτες 
ύλες όπως χαλκός, κασσίτερος, γυαλί, σίδηρος κ.λπ. 

Σύμφωνα με τους κανονισμούς προστασίας του περιβάλλοντος, ο χρήστης της συσκευής 
υποχρεούται να πραγματοποιεί σωστή διαχείριση αποβλήτων σύμφωνα με τους εθνικούς 
κανονισμούς. Μην απορρίπτετε συσκευές με οικιακά απορρίμματα. Απορρίψτε τη μη 
χρησιμοποιούμενη συσκευή, τα εξαρτήματα και τη συσκευασία της για απόρριψη που 
συμμορφώνεται με το περιβάλλον. Επιστρέψτε τα σε ένα σημείο ανακύκλωσης - τα 
πλαστικά και μεταλλικά στοιχεία που χρησιμοποιούνται στην παραγωγή μπορούν να 
διαχωριστούν και να απορριφθούν ξεχωριστά. Πληροφορίες σχετικά με το διαθέσιμο 
σύστημα συλλογής αποβλήτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού μπορείτε να βρείτε 
στον αντιπρόσωπο και στο γραφείο της πόλης/δήμου. 

Παραδώστε το τεμαχισμένο υλικό για κομποστοποίηση, μην το απορρίπτετε στο δοχείο 
απορριμμάτων. 

Θυμηθείτε ότι ο σωστός χειρισμός των αποβλήτων εξοπλισμού αποτρέπει τις αρνητικές 
συνέπειες για το περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία! 

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις, επικοινωνήστε με το Κέντρο σέρβις του κατασκευαστή 
για συμβουλές. 

Θυμηθείτε ότι ο κατασκευαστής θα απορρίψει δωρεάν τις κατεστραμμένες και φθαρμένες 
συσκευές του. 



 

 

Υπολειπόμενος κίνδυνος 
 

Παρόλο που είναι ευθύνη του κατασκευαστή να σχεδιάσει τον τεμαχιστή για να εξαλείψει 

τον κίνδυνο, ορισμένα στοιχεία κινδύνου είναι αναπόφευκτα κατά τη λειτουργία: 

απόρριψη του τεμαχισμένου αντικειμένου. 

βλάβη της ακοής σε περίπτωση παρατεταμένης εργασίας χωρίς προστατευτικά. 

βλάβη στην όραση και το πρόσωπο που προκαλείται από θρυμματισμένα μέρη του 

επεξεργασμένου υλικού. 

αρπαγή και εμπλοκή ρούχων σε κινούμενα μέρη. 

εγκαύματα και κοψίματα κατά την αντικατάσταση του πίνακα κοπής (χρησιμοποιήστε 

προστατευτικά γάντια για να αποφύγετε τον κίνδυνο). 

 

Εκτίμηση υπολειπόμενου κινδύνου 

Ακολουθώντας τις οδηγίες στις οδηγίες λειτουργίας, ο υπολειπόμενος κίνδυνος κατά τη 

χρήση του ελικοπτέρου μπορεί να μειωθεί. Υπάρχει κίνδυνος εάν δεν ακολουθήσετε τις 

παραπάνω συστάσεις. 
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